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Idén is 100 diák nyert felvételt a debreceni BMW gyár duális szakképzési 
programjába 

Lezárult a BMW Group Gyár Debrecen duális szakképzési programjának idei kiválasztási 
folyamata: a jelentkezők közül 100 tehetséges diák nyert felvételt, akik 2026 
szeptemberétől kezdhetik megalapozni karrierjüket a BMW Group egyik legmodernebb 
gyárában. 

A szeptemberben induló új évfolyamra a Debreceni Szakképzési Centrum (DSzC), valamint a 

Berettyóújfalui Szakképzési Centrum (BSzC) tagiskoláiból érkeztek jelentkezők, négy különböző 

szakmából. A kiválasztás során a fiatalok teljesítményét, motivációját és szakmai érdeklődését 

figyelembe véve választották ki azokat a diákokat, akik ősztől a debreceni BMW gyár duális 

szakképzési programjának legújabb résztvevői lehetnek. 

A BMW Group több mint egy évszázada elkötelezett a szakemberképzés mellett, ezt a 

nemzetközi tapasztalatot pedig Debrecenbe is elhozta a 2023 őszén indult programmal: a duális 

képzésnek otthont adó Talent Campus rövid idő alatt az ország egyik legnagyobb képzőhelyévé 

vált, ahol jelenleg közel 300 diák tanul. A modern oktatási környezetben a résztvevők a 

járműgyártáshoz kapcsolódó legkorszerűbb technológiákkal ismerkedhetnek meg, miközben már 

tanulmányaik során betekintést nyernek a BMW Group kultúrájába és csúcstechnológiás 

gyártási folyamatiba.  

A képzésben résztvevő diákok hat szakma – mechatronikai technikus, elektronikai technikus, 

gépjármű mechatronikai technikus, informatikai rendszer- és alkalmazás-üzemeltető technikus, 

ipari informatikai technikus, valamint erősáramú elektrotechnikus – közül választhatnak. 

A duális képzés során a diákok nemcsak szakmai ismereteket szereznek, hanem olyan 

készségeiket is fejleszthetik, amelyek meghatározóak lehetnek jövőbeli karrierjükben. A program 

résztvevői gyakorlati tapasztalatot szereznek az ipar 4.0, a robotika, a 3D nyomtatás, illetve a 

virtuális és kiterjesztett valóság alkalmazási területein, projektmenedzsment-ismereteket 

sajátítanak el, megismerkednek a csapatmunka és a vállalati kultúra alapértékeivel, valamint 

kommunikációs és prezentációs technikákat sajátítanak el. 
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A BMW Group Duális Szakképzési Program szerves részét képezi a Talent Factory 

kezdeményezés is, amely a tanulók tehetségének kibontakoztatását és a BMW-nél elérhető 

hosszú távú karrierlehetőségek megalapozását szolgálja. A program keretében a diákok oktatóik 

vezetésével saját projektjeiken dolgoznak, a gyárban alkalmazható eszközöket fejlesztenek, és 

valós vállalati környezetben tapasztalhatják meg a gyakorlati tanulás, az innováció és a kreatív 

gondolkodás szerepét.  

A BMW Group Gyár Debrecen hároméves duális szakképzési programja lehetőséget teremt arra, 

hogy a régió fiataljai versenyképes szakmai tudást szerezzenek, és hosszú távon is biztos 

karrierutat találjanak a járműiparban. 

A 2025/2026-os tanév különleges jelentőséggel bír a program életében, hiszen az első, 2023-ban 

indult évfolyam belépett harmadik, egyben végzős évébe. A vállalat minden, sikeres vizsgát tett 

utolsó éves diáknak álláslehetőséget kínált, és a képzés sikerét mutatja, hogy az első végzős 

évfolyam túlnyomó többsége a debreceni BMW gyárban folytatja majd pályafutását. 

** 

További információ: 

Oliver Gschwandtner, kommunikációs vezető, BMW Group Gyár Debrecen  

e-mail: oliver.gschwandtner@bmwgroup.com 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

https://www.press.bmwgroup.com/hungary  

BMW Group Gyár Debrecen 

Magyarország északkeleti részén, Debrecenben több mint 400 hektáros területen a BMW Group egy teljes 
járműgyárat épített, présüzemmel, karosszéria, fényező és összeszerelő üzemmel, valamint akkumulátor-modulok 
összeszerelésével. A vállalat több mint 2 milliárd eurót (820 milliárd forintot) fektetett a telephelybe, ahol 2025-től 
kizárólag tisztán elektromos meghajtású járműveket gyártanak. A Debrecenben gyártott modell alapozza meg a 
kizárólag tisztán elektromos járművek számára kifejlesztett új járműarchitektúrát, a NEUE KLASSE-t. 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ vezető prémium 
autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW 
Group világszerte több mint 30 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 
hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

mailto:oliver.gschwandtner@bmwgroup.com
https://www.press.bmwgroup.com/hungary
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2025-ben a BMW Group 2,46 millió darab gépkocsit és több mint 202 500 darab motorkerékpárt értékesített 
világszerte. 133,5 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2025-ös pénzügyi évben 10,2 milliárd eurós nyereséget 
termelt. A 2025. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 154 540 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalatcsoport 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, amely 
mindegyik termékét meghatározza – a beszállítói hálózattól kezdve, a sorozatgyártás fázisain keresztül, egészen az 
életciklusokat követő újrahasznosításig. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
X: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
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